	ИСТОРИЯ ИМПЕРИИ /АВСТРИЯ – ВЕНГРИЯ 



Вена (6н) - Будапешт (4н) 
Заезды еженедельно по воскресеньям на 11дн/10н 

	1 день

Прибытие в Вену. Встреча группы в аэропорту, трансфер в отель. Размещение в отеле.

2 день

Завтрак. Пешеходная экскурсия по историческому центру Вены с русскоговорящим гидом с посещением Государственного Оперного театра (осмотр внутренних помещений театра). Во второй половине дня обзорная автобусная экскурсия по Вене с посещением замка Шенбрунн.

3 день

Завтрак. Экскурсия «Венский лес» по предместьям Вены с посещением города-курорта Баден, замка Майерлинг и дегустацией вин в винной таверне.

4 день

Завтрак. Свободное время.

5 день

Завтрак. Свободное время. Дополнительная экскурсия в Зальцбург: обзорная пешеходная экскурсия по Зальцбургу. В программу входит осмотр основных достопримечательностей города: Кафедральный собор, старый университете, церковь Св. Петра, дом Моцарта (без посещения).

6 день

Завтрак. Свободное время. Дополнительная экскурсия в Грац: обзорная пешеходная экскурсия по Грацу – городу, который в 2003 году признан культурной столицей Европы. В средние века и во времена Ренессанса Грац был блестящей резиденцией Габсбургов и в качестве наследства тех времен он имеет сегодня один из самых хорошо сохранившихся исторических Старых городов Средней Европы. Сегодня Грац - это столица Штирии, федеральной провинции Австрии.

7 день

Завтрак. Переезд на поезде Вена – Будапешт. Прибытие в Будапешт. Трансфер в отель. Размещение в отеле. Затем для желающих посещение термальной купальни Сечени - самой большой по площади водолечебницы Европы. Стоимость - 20 евро, включая трансфер и входные билеты.

8 день

Автобусная обзорная экскурсия по городу (3 часа): Будайская крепость, занесенная в список мирового наследия, символ города - Рыбацкий бастион, со смотровых площадок которого открывается великолепный вид на Дунай и Пешт, гора Геллерт, старейший мост города - Цепной мост, посещение самой большой парадной площади столицы - Площади Героев.

9 день

Экскурсия в Излучину Дуная, ТРИ города: Сентендре, Вишеград, Эстергом. Эстергом - город на границе со Словакией - центр католической церкви Венгрии, родина первого венгерского короля Святого Иштвана, Вишеград - бывшая столица, летняя резиденция Венгерских королей, Сентендре - городок с неповторимой атмосферой, город художников, своеобразный музей под открытым небом со множеством крошечных площадей, живописных извилистых улочек, экскурсия в Музей Марципана, Музей вин, дегустация вин в винном погребке, посещение Венгерского Центра Ювелирных Изделий. Обед в ресторане.

10 день

Экскурсия на целый день в г. Эгер, один из самых красивых городов в стиле барокко, знаменитый средневековой крепостью. Эгер славится также как город термальных источников и красного вина.

11 день

Завтрак. Трансфер в аэропорт. Вылет в Москву.

Отельв Вене/отель в Будапеште

DBL

SNGL

EXBED

CHLD (2-11)

WIEN WESTBAHNHOF 4* //FLAMENCO 4*

1380

1670

1230

785

  Доплата за заезд 20.08, 27.08 - 40 евро/чел. 

	В стоимость включено: 
  авиаперелет Москва - Вена, Будапешт - Москва а/к Аэрофлот; 

  ж/д переезд Вена - Будапешт (2 класс); 

  трансферы в Будапеште ж/д - отель - а/п; 

  трансферы в Вене а/п - отель; 

  проживание в Будапеште в отеле Flamenco 4* на базе завтраков; 

  проживание в Вене в отеле Wien Westbahnhof 4* на базе завтраков; 

  3 экскурсии в Вене и 3 экскурсии в Будапеште с рускоговорящим гидом; 

  медицинская страховка. 

	Дополнительно оплачивается: 
  консульский сбор Австрии – 50€; 

  консульский сбор Венгрии - 40€; 

  cтраховка от невыезда (подробная информация на сайте www.vand.ru) 

	
Вылет: Ш-2, а/к Аэрофлот, р. SU 261, 09:50 ( в Вене в 10:50)

	Прилет: Ш-2, а/к Аэрофлот, рейс SU 132 в 15:15 ( из Будапешта в 10:40) 


