	                                                                   Свадьба в Вене
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	Осуществите Ваши самые заветные мечты - поженитесь в элегантной Вене, это самое подходящее место для сказочной Свадьбы! Вариантов проведения церемонии здесь огромное количество, причем они настолько уникальны и непохожи друг на друга, что каждая, даже самая взыскательная, пара найдет для себя идеальное решение.

Обменяйтесь клятвами в знаменитом Дворце Бельведер. Только представьте себе Свадьбу во Дворце, когда экипаж, запряженный тройкой белых коней, везет Вас к месту церемонии, по прекрасно постриженному саду. Этот Дворец, резиденция легендарного Принца Евгения Савойского (Prince Eugene of Savoy), произведет на Вас незабываемое впечатление.

Замок Шенбрунн, построенный с особым имперским шиком, придаст Вашей свадьбе Королевский статус. Свадьбу можно провести в бело-золотых апартаментах Замка.

Следуя примеру высокопоставленных чиновников и почетных жителей Вены, Вы можете заключить свой брак в Ратуше (Старая, Венская Ратуши), пройдя по знаменитой красной ковровой дорожке.

Если Вам по душе трепет крыльев, то проведите этот счастливейший день в Музее Бабочек (Butterfly House) - прекрасное, современное здание, наполненное сотнями экзотических бабочек всех цветов радуги, ароматной листвой и тропическими водопадами.

Разве летать от счастья можно только во сне? Докажите обратное, поженитесь на высоте 65 метров на Знаменитом Колесе Обозрения (1896 года постройки). Вашу кабинку слегка раскачивает ветер, вокруг только синее небо, внизу раскинулся прекрасный старинный город Вена. 

Церемонию Регистрации Брака также можно провести: 

· Дунайская башня: церемония начинается на застекленной панорамной площадке на высоте 155 метров, откуда открывается один из лучших видов на Вену. 

· Теплоход "Виндобона", построенный по эскизу австрийского художника Хундертвассера. 

· Замок Хофбург: церемония проводится в личных апартаментах фельдмаршала Радецкого. 

Время проведения церемонии: 

· Понедельник - Пятница (рабочие дни), как правило, с 16:00 до 18:00 

· Суббота (рабочие дни) с 09:00 до 14:00 

Документы, необходимые для проведения свадьбы в Вене (для граждан РФ):

· Загранпаспорт. 

· Свидетельство о рождении. 

· Свидетельство о разводе (если был развод). 

· Свидетельство о смерти супруга (если вдовец/вдова). 

· Паспорт общегражданский 

· Справка о семейном положении 

· Справка о постоянном месте жительства. 

Внимание! В каждом конкретном случае могут понадобиться дополнительные документы. Служащий, осуществляющий церемонию, может потребовать дополнительные документы, если у него возникнут сомнения в действительности документов.

Все перечисленные документы должны быть в офисе нашей компании не позднее чем, за 9 недель до запланированной даты проведения свадьбы. Оригиналы документов должны быть предоставлены клиентами по прибытию в Австрию нашему представителю.


